Konstrukcja

zgrzewana potudnie

POZIOM

mocowanie po dtuzszym boku

e 000
1950 mm

Konstrukcja zgrzewana potudnie to optymalne nieinwazy-
jne rozwigzanie dla dachow ptaskich @ nachyleniu do 7° Charakterystyka
i modutow, ktére powinny by¢ mocowane na konstrukdji
wytacznie na dtuzszym boku (zgodnie z kartg produk-

), nieinwazyjne rozwigzanie
dla dachéw ptaskich

Montaz konstrukgji odbywa sie z wykorzystaniem podsta- zwiekszona stabilnos¢ dzieki

wy, ktdra nastepnie zgrzewana jest z pokryciem bitumicz- zastosowaniu wiatrownicy

nym lub z membrang PVC. Nie wymaga dodatkowego

obciazenia bloczkami betonowymi. idealna do membrany PCV

lub pokrycia bitumicznego

Konstrukgja sktada sie z trzech profili C. Dodatkowym
elementem jest wiatrownica montowana na tylnej scia-
nie podpor, zwiekszajaca stabilnos¢ instalacji. Dzieki
potaczeniu z profilami C zapewnia optymalne przenoszenie
obcigzen. Opcjonalnie mozna zakupi¢ ramie telesko-
powe umozliwiajgce ustawienie kata od 15° do 25°.

lekka konstrukgja,
szybka i tatwa w montazu

Szczeqoty techniczne

Zaleca sie przeprowadzenie dodatkowego mocowania
membrany do podfoza za pomocg mechanicznych pota-
czen. System montaiu

Rodzaj dachu dach ptaski

podstawa zgrzewana
do pokryciadachu

Materiat wykonania  stal ocynkowana + aluminium
Orientacja modutéw  pozioma
Kat nachylenia podpér 15°-25°

Obciazenie nie wymaga o
dodatkowego obcigzenia

klema
koncowa

sworzen )

zzawleczka

podstawa
zgrzewana

www.pgsolar.com.pl

teleskop =

fie
=
|



mmmm——— Konstrukcja zgrzewana potudnie (POZIOM) S-L - dtuzszy bok

Elementy podstawy konstrukcji

Podpora potudnie Ptatew 2050 Podstawa $Sruba Sruba

krotka zgrzewana sze$ciokatna M10x20 szesciokatna M8x20
TZN TZN

nrart. nrart. nrart. nrart. nrart.

PODPORA-P-DP PLATEW-2050 PZG SR6K-M10x20-TZN SR6K-M8x20-TZN

Nakretka Nakretka Podktadka
szesciokatna M10 szesciokatna M8 ocynkowana d11
TZN TZN TZN

nrart. nrart. nrart.
NAK6K-M10-TZN NAK6K-M8-TZN P-0C-d11-TZN

Pozostate elementy montazowe

Klema Klema Sruba imbusowa Nakretka Blachowkret
Srodkowa koricowa M8 kotnierzowa

zabkowana M8
nrart. nrart. nrart. nrart. nrart.
KSR-U-NAT K-32/35/40-NAT SR-IMB-M8 NAK-KZ-M8 BW-625-EPDM

4

V.

tacznik do podpory Teleskop taczniki teleskopowe Plyta zgrzewana dla

(opcjonalnie) (opcjonalnie) koryt kablowych

M10 (opcjonalnie)

nrart. nrart. nrart. nrart.

LP TELESKOP L-TEL PDST-M10
ARy, © P.G. Group Sp.z0.0. = hok@pggroup.com.pl F S Factory.

a Nowa Wies Wroctawska L +48713169301 z _S._ Control
ul. Relaksowa 41 EN 1090-1

x www.pgsolar.com.pl

. ®
TUVRheinland

GROUP 55-080 Katy Wroctawskie
NIP 896-13-02-657

www.tuv.com
ID 9000011964






